

FZP/ZP-22/Rb/21/14

www.attis.com.pl

Warszawa, dn. 07.10.2014r.

Do wszystkich Wykonawców

Zawiadomienie

W postępowaniu przetargowym pn. „**Termomodernizacja i wykonanie oświetlenia w budynku poradni przy ul. Śliskiej 5 w Warszawie**” (nr ref. sprawy: FZP/ZP-22/Rb/21/14) – wpłynęły zapytania w związku z powyższym Zamawiający zgodnie z art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) informuje że:

Zestaw I

Pytanie 1

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności między zapisem w projekcie instalacji elektrycznej, a przedmiarem robót.

Z projektu wynika, że należy: *Instalację elektryczną oświetleniową w pomieszczeniach przychodni należy wykonać jako podtynkową przewodami YDYp 3, 4 x 1,5 mm².*

Przewody należy wkuć oraz pokryć tynkiem o grubości nie mniejszej niż 1,0 cm. Starą instalację zdemontować., a z przedmiaru, że tylko wymienić oprawy oświetleniowe.

Odpowiedź:

Projekt zawiera więcej prac dotyczących instalacji elektrycznej i jej wymiany.

Zakres prac należy przyjąć zgodnie z przedmiarem robót tj. tylko wymianę opraw oświetleniowych.

Zestaw II

Pytanie 1

Proszę o ponowne zamieszczenie pliku o nazwie "9.8. Rys. rzut II piętra" w Zał. 9 Dokumentacja techniczna wymiany oświetlenia. Zamieszczony rysunek jest ucięty, stąd nie mamy możliwości prawidłowej wyceny oświetlenia podlegającego wymianie.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieścił w oddzielnym pliku na swojej stronie internetowej poprawiony rysunek.

Ponadto, Zamawiający dokonuje zmiany numeru postępowania, na podstawie art. 38 ust. 4 uPzp, w treści Rozdziału XXI pkt 5 SIWZ na następujący:

"Wadium - nr sprawy: FZP/ZP-22/Rb/21/14"

Wszelkie zmiany należy przyjąć jako wiążące w SIWZ oraz załącznikach.

Zatwierdził:
Kierownik Działu
Zamówień Publicznych
Anna Janowska

Sprawę prowadzi:
Edyta Grzeszek-Siek
Tel. (22) 321 14 70
e-mil: przetargi@attis.com.pl